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一年级下册数学单元测试-2.100以内数的认识一、单选题1.52先加上36，再减去35，得数（）A.大于52                                      B.小于52                      ...
一年级下册数学单元测试-2.100以内数的认识
一、单选题
1.52先加上36，再减去35，得数（）
A.大于52                                      B.小于52                                      C.等于6
2.最小的两位数与最大的一位数之和是（）。
A.11                                            B.91                                            C.19
3.下面3个算式中都有数字看不清，请你估计一下，得数可能比60大的算式是（）.A.90-3                           B.43+2                           C.3+1
4.2024年有几个星期零几天？正确答案选（）
A.52,2                                     B.52,1                                     C.51,3                                     D.51,9
5.看图列式正确的是（）。
A.2+2=4                                     B.2-2=0                                     C.4-2=2
二、判断题
6.7.90和1相加，求和是多少．列式是90+1
8.比最大的四位数多1111，是一万。
9.判断上填的数对吗?76＋3＝79
三、填空题
10.165＋411－250＝________
11.一支钢笔20元，小明付款50元，那么应该找回小明________元。
12.看图填空。
________
13.1
米-30
厘米=________厘米
1时15分=________分
52厘米+48
厘米=________米
14.2024年共有________个星期零________天。
四、解答题
15.看图回答
（1）一共有多少只小鸡？
（2）你还能提出其他数学问题并解答吗？
16.看图填空
（1）△和○同样多的部分是（）。
（2）把△比○多的部分圈起来。
（3）△比○多（）个；○比△少（）个。
五、综合题
17.星期天小刚和爸爸到超市购买东西。
（1）小刚买一个
给售货员50元应找回多少元?
（2）爸爸买一件上衣和一把尺子一共付了多少元？
（3）你还能提出数学问题吗，并解答？
六、应用题
18.小明的苹果比小红的多7个，猜一猜两人可能拥有的苹果个数，并通过画图的方式写出结论。
参考答案
一、单选题
1.【答案】
A
【解析】【解答】根据题意列式：52+36-35=53,故选：A
【分析】根据题意列式解答，再判断。
2.【答案】
C
【解析】【解答】最小的两位数是10，最大的一位数是9，列式：10+9=19，【分析】题意要求知道两个加数是10和9，用加法求和可以解答。
故选：C
3.【答案】
B
【解析】【解答】解：A、如果减数是30，那么90-30=60，如果减数大于30，那么差一定小于60；
B、43+20=63，和最小是63，和一定比60大；
C、39+19=58，和最大是58，和一定小于60.故答案为：B
【分析】A、加入盖住的数字是0，那么差是60，那么盖住的数字如果大于0，和就一定小于60，和不可能比60大；B、假如盖住的数字是0，然后根据计算结果判断；C、假如盖住的数字都是9，然后根据计算结果判断.4.【答案】
A
【解析】【解答】解：366÷7=52（个）…2天，即2024年有52个星期零2天；
故答案为：A．
【分析】判断闰年的办法：年份是4的倍数的是闰年，不是4的倍数的不是闰年，整百年必需是400的倍数；2024是4的倍数，所以2024年是闰年，闰年366天，一星期7天，求有几个星期用除法计算，据此解答
5.【答案】
C
【解析】【解答】
4-2=2，故选：C。
【分析】原来荷叶上有4只青蛙，跳走了2只，还剩4-2=2只，即可解答。
二、判断题
6.【答案】错误
【解析】【解答】
故答案为：错误
【分析】整数减法计算法则:相同数位对齐，从低位减起，哪一位上的数不够减，就从它的前一位退一作十，和本位上的数合并在一起，再减.7.【答案】正确
【解析】【解答】解：根据加法的意义，90+1表示90和1相加的和，所以列式是90+1说法正确。
故答案为：正确。
【分析】根据加法的意义：把两个数合并成一个数的运算叫做加法，是数学中最基本的运算方法之一，可知求两个数的和，用加法计算。
8.【答案】错误
【解析】
9.【答案】正确
【解析】
三、填空题
10.【答案】326
【解析】【解答】计算即可。【分析】简单运用了三位数的加减法。
11.【答案】30
【解析】【解答】50－20=30，所以应该找回30元
【分析】付款的价格减去实际价格，所以的到应该找回多少钱
12.【答案】26个；38顶；41副
【解析】
13.【答案】
；75
；1
【解析】【解答】解：1米=100厘米，所以1米-30厘米=70厘米；
1时=60分，所以1时15分=75分；
52厘米+48厘米=100厘米=1米
故答案为：70；75；1
【分析】1米=100厘米，1时=60分，把单位换算后再用加减法计算即可.14.【答案】52；1
【解析】【解答】365÷7=52....1
故答案为：52；1
【分析】熟记平年和闰年的概念及其判断方法：公历年份是4的倍数的一般都是闰年，如果公历年份是整百数，必须是400的倍数，才是闰年，闰年有366天，平年有365天.四、解答题
15.【答案】
（1）解：4+4=8(只)
答：一共有8只小鸡.（2）解：问题：小鸡比大鸡多几只？
8-3=5(只)
答：小鸡比大鸡多5只.【解析】【分析】(1)左边4只小鸡，右边4只小鸡，把两边小鸡的只数相加即可；(2)问题：小鸡比大鸡多几只？求一个数比另一个数多几用减法计算.16.【答案】
（1）5
（2）
（3）2|2
【解析】
五、综合题
17.【答案】
（1）解：50-20=30（元）
（2）解：50+3=53（元）
（3）一个洋娃娃比一把尺子贵多少元？20-3=17（元）
【解析】
六、应用题
18.【答案】
【解析】【解答】10－3＝7、9－2＝7、8－1＝7、7－0＝7所以可能的个数是10和3、9和2、8和1、7和0。
【分析】考查差为7的算式。
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